

民政事務局局長談東亞運動會核生化事故演習（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局局長曾德成今日（十月二十七日）在香港 2009 東亞運動會核生化事故演習後與傳媒談話的內容：

民政事務局局長：歡迎你們今天一早來採訪。為準備東亞運，今早我們進行了一個防生化及輻射的演習。行政長官十分關注，親身來到觀看演習的情況。演習進行順利，大家可以看到各個部門的人員都同心協力，在自己的崗位上認真地處理這次演習的各個環節。由現在至東亞運，我們仍會進行一系列的演習。東亞運是香港第一次進行綜合性的，涉及多個場地的一個運動賽事，所以我們在下個月底就會進行一次演習，模擬在多個場地同時比賽的情況下發生事故時，我們的應變處理。東亞運公司方面還會訂出多個預案，應付幾十種不同的緊急情況的發生。總的來說，我們相信今次東亞運會順利進行，我們評估的風險仍是中度的。

記者：剛才行政長官來到，他為何不談談這次演習的成果？他覺得怎樣？

民政事務局局長：他每個環節都問得很清楚，我們有警務處及消防處的同事在這兒，有吳總警司和李總長在這兒。行政長官問得很詳細，大家都知道今日是星期二，他需要趕去開行政會議。

記者：（黃金寶取得全運會金牌）

民政事務局局長：黃金寶拿取獎牌是很難得的。我在山東濟南都看到他非常艱苦的訓練，他參加了一連串的賽事，亦帶領他的師弟一齊進行。大家是否知道，他平時進行每個賽事前，熱身時間不是以分鐘來計算，而是以小時來計算的。譬如一個場地賽事，他要熱身兩個小時才去參加那個場地賽事，他的確是一個非常好的運動員。

完

2009年10月27日（星期二）

香港時間17時20分